KBAJINTET BOOA

CTAHE KBAJIMTETA BOOA HA TEPUTOPWUJIN PENYBITMKE CPBUNJE
SATIEPMOMO O 02.10.2024. - 08.10.2024. TOANHE

OyHaB
Mpodun: Hoeu Can

Bogaa je 6una 6e3 mupuca, 6e3 6oje n 6e3 BuarbMBMX
oTnagHux matepuja. KuceoHMyHu napameTpu u
nokasarterbu opraHckor ontepeherwa 6unu cy y
rpaHnuama nponucaHnx BpegHoctu 3a | u |l knacy
KBanuteTa NOBPLUMHCKUX BOAA.

CABA

Mpodun: JameHa

Bopa je 6una 6e3 mupuca, 6e3 6oje n 6e3 BuaHLUBUX
oTnagHux matepuja. KnuceoHnyHn napameTpm un
nokasaTterbi opraHckor ontepehena 6unu cy y
rpaHuuama nponuvcaHux speaHocTu 3a | u ll knacy
KBanuTeTa NoBpLUMHCKUX BoAA, ocum AaHa 07.10.
Kaja je Bpe4HOCT XeMujCKe NOTPOLLHE KMCEOHMKA
(HPK) oagrosapana Il knacu kBanuteta noBpLUMHCKMX
BOAa.

CABA

Mpodhun: Labay

Boaa je 6una 6e3 mupuca, 6e3 60oje n 6e3 BuarbuBmx
oTnagHux matepuja. KnceoHnyHn napameTpu u
nokasarterbu opraHckor ontepeherwa 6unm cy y
rpaHvuama nponncaHnx BpegHoctu 3a | v |l knacy
KBanuteTa NOBPLUMHCKUX BOAA.
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KBAJINTET BOOA

BEJINKA MOPABA
Mpocoun: barpaaH
Y nocmaTpaHoM nepuogy Huje 6uno nogataka.

BEJIMKA MOPABA
Mpocoun: JbybuyeBcku MmocT

Y nocmatpaHom nepuogy Huje 6uno nogaraka.

UBAP
Mpochun: Pawwka

Boga je 6una 6e3 mupuca, 6e3 6oje n 6e3 BUAIBMBUX
oTnagHux matepuja. KnceoHMyHn napameTpu un
nokasarterbu opraHckor ontepeherwa éunm cy y
rpaHvuamMa nponncaHnx spegHoctn 3a | v |l knacy
KBanuTeTa NOBPLUMHCKNX BOAA.

BAIrPOAH
14.0 120
12.0 | 100
10.0
S L 8.0
>
E 80 g
£ F60 o
I 60 3
° L 40 F
40
20 L 20
0.0 0.0
02/10/ 03/10/ 04/10/ 05/10/ 06/10/ o7/10/ 08/10/
paHu
—e— 02 —®— HPK —A— Tvode
JbYBUYEBCKU MOCT
14.0 12,0
12.0 100
10.0
_ 80
2 80 2
= 60 g
£ 60 2
I : °
I 4.0
O 40
20 20
0.0 0.0
02/10/ 03/10/ 04/10/ 05/10/ 06/10/ o7/10/ 08/10/
naHn
—— 02 —B— HPK —a&—— Tvode
PALLUKA
200 20.0
18.0 1
= 160 16.0
i<
S 140 — e—— |
= o
g 120 o 120 g
S 100 Py
El ¢+ — o o
E 80 — —4 8.0 E
§ cog — ]
o 40 4.0
2.0
0.0 | | | | | 0.0
02/10/ 03/10/ 04/10/ 05/10/ 06/10/ o7/10/ 08/10/
naHm

—e— 02 — & HPK e @ Fenol

——&—— Tvode




	Bil-sedmicni

